

学党史办实事——数理学院青年志愿者协会走进阳光社区

开展疫苗接种宣传和卫生清扫活动

党史学习教育开展以来，数理学院青年志愿者协会不断深化志愿服务内涵，将党史学习教育与志愿服务活动结合起来，与为群众办实事和劳动教育结合起来，践行初心使命，展现责任担当。

4月24日，数理学院青年志愿者协会组织部分志愿者在蒋静老师的带领下走进鲁磨路阳光社区，开展新冠疫苗接种知识宣传和社区卫生清扫活动，受到了阳光社区居民的一致好评。





志愿者们通过发传单，设定咨询点对社区居民进行新冠疫苗接种相关知识的科普。在宣传过程中，大家了解到大部分居民已接种新冠疫苗或关注疫苗接种的相关事宜。志愿者们在科普的同时，鼓励大家积极接种新冠疫苗，并且做好日常的防护，为国家疫情防控大局作出自己的贡献。宣传结束以后，志愿者们对社区环境进行了清扫，大家不怕脏、不怕累，用汗水换来了一个干净整洁的生活环境，小区居民纷纷伸出了大拇指。





本次进社区志愿服务活动取得了圆满成功。下一步，数理学院青年志愿者协会将进一步密切同社区的联系，结合自身实际，开展更多

的志愿服务活动，切实把党史学习教育落实到为群众办实事办好事上来，在学习领悟中坚定理想信念，在奋发有为中践行初心使命。

通讯员:李佳颖

图片来源:数理学院新媒体中心拍摄